

劈波斩浪 焦岗湖畔很“燃” 淮南市第三届龙舟文化节举行



本报通讯员 马骏 摄

本报讯(记者 张明星)5月18日至19日,2024“健康中国 龙腾淮南”淮南市第三届龙舟文化节暨“阳光水面”杯长三角城际龙舟邀请赛在毛集实验区焦岗湖景区举行。

此次比赛由市教育局、毛集实验区管委会主办,市龙舟运动协会、安徽省焦岗湖旅游发展有限公司承办。本次比赛规格更高、规模更大,吸引了来自沪、浙、苏、皖8支队伍和省内外12支高校队伍参赛,分为长三角组和邀请组两个组别,设4条赛道进行。在5月18日举行的开幕式上,表演了精彩的龙鼓、舞龙舞狮等节目,并举行了龙舟巡游、点睛仪式。之后,比赛正式开始。只见清澈的焦岗湖上,运动健儿们齐心协力、挥臂划桨、劈波斩浪。岸上,观众热情似火,加油声、欢呼声

此起彼伏,享受着观看龙舟比赛带来的快乐。

据了解,比赛期间,毛集实验区同步开展龙舟文化交流晚会,并组织参赛队员和亲友团观看非遗文化花鼓灯、龙狮灯表演和游览焦岗湖风景区等体验活动,感受生态大湿地、诗画焦岗湖的水乡魅力。

龙舟赛作为我市一项品牌赛事,已成功举办两届。举办龙舟赛,旨在进一步推动龙舟运动的普及和发展,激发更多人对龙舟运动的热爱和关注,让更多的人参与到这项运动中来,共同感受龙舟文化的魅力。毛集实验区以举办龙舟赛为契机,进一步把体育赛事与文化旅游深度融合,全力推动“体育+文化+旅游”融合发展,加强与沪苏浙交流合作,积极融入长三角一体化发展。

喝啤酒、品龙虾、吃烧烤、听音乐…… 来潘集武庙生态园一起狂欢

本报讯(记者 张明星 摄影报道)品潘集酥瓜,赏武庙美景。作为潘集酥瓜节分会场,5月18日下午,为期三天的2024年淮南潘集酥瓜节暨520农文旅武庙生态园啤酒龙虾电音节在架河镇武庙生态园率先拉开帷幕。

当天下午,活动在优美的舞蹈中欢乐开场。随后,潘集酥瓜小知识互动抢答、情景话剧《冰雪奇缘》《熊出没》等先后上演,引得现场观众特别是孩子们连连欢呼。现场更有帅哥DJ打碟,嗨翻全场,将气氛推至一波又一波高潮。

随着夜幕降临,武庙生态园在各种灯光的点缀下更流光溢彩。在美食区,一家人或三五好友相聚一起,喝啤酒、吃龙虾、撸串,听着音乐、看着精彩的表演,畅享人间烟火。

此次活动不仅让广大市民体验到啤酒龙虾电音节



带来的狂欢,同时也与潘集酥瓜节遥相呼应,同频共振,进一步扩大武庙生态园影响力,进一步擦亮潘集酥瓜品牌,以农文旅深度融合发展,助力乡村全面振兴。

强化纪律建设 共筑“防腐墙”

本报讯(记者 孙鸿)日前,市教育局在淮南实验中学山南第一中学春华厅隆重举办了党纪学习教育读书班暨党委理论学习中心组学习(扩大)会。本次会议旨在加强广大党员干部的纪律意识,提升政治定力、纪律定力、道德定力和拒腐定力。

会上,市教育局主要负责人发表了开班式主持讲话,强调本次学习班是学习贯彻党的纪律处分条例、推进全面从严治党的重要举措。市纪委监委有关领导应邀作了题为《学习纪律处分条例、纵深推进全面从严治党》的专题辅导报告,并深入解读了《条例》修订的重大意义、主要内容和贯彻执行要求,同时结合工作实际谈了自己的体会,为全体党员干部提供了一次宝贵的学习机会。

本次会议共吸引了市教育局领导班子、副县级以上干部、机关科室及二级机构负责人、市直学校党政主要负责人、学校纪检书记、纪检员、纪检干事、基层党务工作者等200余人参加。大家纷纷表示,通过此次学习,更加深刻地认识到了纪律建设的重要性,将以此次学习为契机,不断提升自己的政治素养和纪律意识,为推进全面从严治党贡献自己的力量。

走进市博物馆 厚植家国情怀

5月18日是“国际博物馆日”,今年的主题是“博物馆致力于教育和研究”。近期,武王墩墓考古发掘工作备受社会各界关注,市博物馆举办的“淮南地区出土楚文物特展——武王墩发掘进展图片及部分实物临展”,吸引了众多游客前来参观,零距离感受楚文化遗产的独特魅力。

图为游客正在欣赏武王墩墓出土的“阜平君”铭铜虎座。

本报通讯员 沈道银 摄

